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DENEME SINAVI SARMAL 10 

SARMAL DENEME: 10 
(A Kitapçığı) 

1.  Paragrafta Mustafa Kemal ordunun siyasetten ayrı olması gerektiğini vurgulamıştır.  
Bu yüzden doğru cevap B olacaktır. 
 

2. Verilen metinde Hıyanet-i Vataniye Kanunu’nun çıkarılma sebepleri BMM’nin gücünü 
artırmak, suçluların hemen yargılanmasını sağlamak ve suçsuz yere yargılanmaların 
önüne geçmektir. Bütün seçenekler doğru olur. Bu yüzden doğru cevap D olacaktır. 
 

3. Soruda verilen paragrafta Mustafa Kemal Mondros’un uygulanması halinde ülkenin 
işgallere açık hale geleceğini, iç işlerimize karışılacağını ve yeterince anlaşılmadığını 
açıksözlülükle ifade etmiştir. Bu yüzden doğru cevap D olacaktır. 
 

4. Sakarya Savaşı’ndan sonra Büyük Taarruz Savaşı olduğu için Milli Mücadele’nin askeri 
safhası devam etmiştir. Bu yüzden doğru cevap B olacaktır. 
 

5. Sevr Antlaşması ile Avrupalı devletler amaçlarına ulaşamamışlardır. Çünkü Sevr 
Antlaşması ölü doğan bir antlaşmadır uygulanmamıştır. Bu yüzden doğru cevap C 
olacaktır. 

  



6. Verilen açıklamada Türk eğitim sisteminin millileştirilmesi ve yabancı etkilerden 
arındırılması üzerinde durulmaktadır. Eğitimde batının üstünlüğü koşulsuz bir şekilde 
kabul etmek mümkün değildir. Bu yüzden doğru cevap B olacaktır. 
 

7. Paragrafta Doğu Cephesi Gümrü Antlaşması ile kapandıktan sonra Batı Cephesi’ne 
askeri birlik yardımı gönderilmiştir diye bir ifade kullanılmamıştır. Bu yüzden doğru 
cevap D olacaktır. 
 

8. Paragrafta vatanın bütünlüğü, saltanat ve hilafetin önünde set olma ve irade-i milliye 
ifadelerinde bahsettiği için bütün seçenekler doğru olur. Bu yüzden doğru cevap D 
seçeneği olacaktır. 
 

9. Kuva-yı Milliye düzensiz olduğu için düşmanı durduramamıştır. Halbuki D şıkkında 
durdurmuştur şeklinde belirtilmiştir. Bu yüzden doğru cevap D  
 

10. olacaktır. 
 

11. Verilen görsellerde B seçeneğinde Seyit Onbaşı bulunmaktadır. Buradaki cephe Birinci 
Dünya Savaşı’nda yapılan Çanakkale Cephesi’dir. Seyit Onbaşı tek başına mermiyi 
kaldırmıştır. Tüm ülkenin maddi ve manevi fedakarlık yaptığı Topyekün savaşa örnek 
gösterilecek bir görsel değildir. Bu yüzden doğru cevap B olacaktır. 
 


